1.| Vypocitej zpaméti.

06-8= 1,3+6=
0,3-8= 07-7=
1,2+4= ‘ 14-4=
08+6= 09:5=

2.| Zapis pod sebe a vypocitej.

a) 045 o eRTtE

b) 2529

3.| Dopln do vysledku chybéjici desetinnou éarku.

4986,21-8=3988968
8,284:-2=16568

25175-3=75525

4.1 Vypodite;j.
1368 8 248
*49 « 25

5.1 Dopli do fetézce chybéjici &isla.

4,2 4 | .7

NASOBENI DESETINNEHO CiSLA PRIROZENYM CiSLEM
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d) 23:7

5.91693=458465
4+-40483=161932
7926,4:3=237792
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Vynasob na kalkulaéce.

1,631 24 = 94,0123 - 59 = 7841,0001 - 100 =
964,61 - 63 = 6581 =11 = 483,52 *+ 37 =

V tabletce vitaminu je 0,06 miligraml G€inné latky. MiZe Natasa brat tabletku vitaminu
v bfeznu kazdy den, kdyZ mési¢né by neméla davka prekro&it dva miligramy? Porovnej.

Pavla méla v penéZence jen 150 Ké&. Kolik za nakup zapsany v tabulce zaplati? Vystaéi ji

Castka 150 K¢& na tento nakup?

Mnozsti Cenazaks/100g

Polozka
Rohlik 12 ks 1,60 K&
Celozrnna bageta 3 ks 5,90 K&
Sunka 300 g 12,90 K&
Mozarella 3 ks 25,50 K¢

Cesta do Skoly méfi 1,2 km. Kolik kilometrti jsi v inoru nachodil/a, kdy? jsi na zaéatku mésice

9.
— chybél/a dva dny ve $kole kvili nemoci a od 27. unora byly jarni prazdniny? Nezapomen,
Ze o vikendu se do $koly nechodi a ze $koly se musi$ také vratit.
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